
ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Σθσ υπ’ αρ. 4 ςυνεδρίαςθσ του Διοικθτικοφ υμβουλίου (Δ..) του Πανεπιςτθμιακοφ Δικτφου 

ΤΔΡΟΚΡΙΣΘ. 

Θ ςυνεδρίαςθ αρχίηει ςτισ 09:00 τθσ 04-11-2011, θμζρα Παραςκευι, ςτο γραφείο του μζλουσ κ. Π. 

Γιαννόπουλου. 

 

Παρόντεσ: 

Παναγιώτθσ Γιαννόπουλοσ, υντονιςτισ του Δικτφου και Πρόεδροσ του Δ.. 

Ακανάςιοσ Διμασ, μζλοσ του Δικτφου και του Δ.. 

τυλιανόσ Σςώνθσ, μζλοσ του Δικτφου και του Δ.. 

 

Απόντεσ: 

Ουδείσ 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Ανακοινώςεισ. 

Ανακοινώνονται: 

α) Αίτθμα δανείου 3602,01 Ευρώ από τον λογαριαςμό C788 του Δικτφου που τθρείται ςτον Ε.Λ.Κ.Ε. 

τθσ Επιτροπισ Ερευνών Πανεπιςτθμίου Πατρών ςτον λογαριαςμό D.348 για τθν καταςκευι τθσ 

ιςτοςελίδασ του 2ου Κοινοφ υνεδρίου ΕΤΕ – ΕΕΔΤΠ που το Δίκτυο ςυμμετζχει ςτθν οργάνωςθ. 

β) 1θ Ανακοίνωςθ του 2ου Κοινοφ υνεδρίου ΕΤΕ – ΕΕΔΤΠ, Πάτρα ,11-13/10/2012. 

 

ΘΕΜΑ 2ο:  υνδιοργάνωςθ υνεδρίου ΕΤΕ-ΕΕΔΤΠ. 

υηθτικθκαν οι τροποποιιςεισ που προτάκθκαν από τθν Ε.Τ.Ε. και αποφαςίςτθκε ομόφωνα: 

α) Να προςτεκοφν ςτθν Επιςτθμονικι Επιτροπι οι κκ. Γείτονασ Ακ., ιδθρόπουλοσ Επαμ., Οικονόμου 

Ευςτ. Και Παριςόπουλοσ Γ. 

β) Να τροποποιθκεί το κείμενο ςχετικά με τθν ειδικι ςυνεδρία για φοιτθτζσ που αναφζρεται ςτον 

κοπό του υνεδρίου, ωσ ακολοφκωσ: «… κακιερώνει τθν ειδική ςυνεδρία για μεταπτυχιακοφσ 

φοιτητζσ με απονομι βραβείων ςτισ δφο καλφτερεσ εργαςίεσ που κα παρουςιαςτοφν.» 

Επί πλζον, αποφαςίςτθκε ομόφωνα να τοποκετθκεί εικόνα ςτθν 1θ Ανακοίνωςθ του υνεδρίου με 

κζμα τθν περιοχι Φράγματοσ Φλόκα Αλφειοφ Ποταμοφ. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Διεφρυνςθ του Δικτφου. 

Σο Δ.. του Δικτφου «ΤΔΡΟΚΡΙΣΘ» αποφαςίηει ομόφωνα τθν περαιτζρω διεφρυνςθ του Δικτφου, με 

προτεινομζνο επιςτιμονα τον κ. Θωμά Ηιςθ, Κακθγθτι του Σομζα Εγγείων Βελτιώςεων, 

Εδαφολογίασ και Γ. Μθχανικισ  τθσ Γεωπονικισ χολισ του Αριςτοτελείου Πανεπιςτθμίου 

Θεςςαλονίκθσ, διότι τα ερευνθτικά του ενδιαφζροντα ςυμπλθρώνουν διακεματικά περιοχζσ του 

Δικτφου. Επίςθσ, ςυνεργάςτθκε με τον κ. Π. Γιαννόπουλο, ωσ επιςκζπτθσ κακθγθτισ ςτο Εργαςτιριο 

Σεχνολογίασ του Περιβάλλοντοσ του Σμιματόσ μασ κατά τθ διάρκεια του ακαδ. ζτουσ 2010-11. 

 

ΘΕΜΑ 4ο:  Ζκδοςθ περιοδικοφ του Δικτφου με τίτλο «Hydrocrites» ανοικτισ πρόςβαςθσ. 

υηθτικθκε θ πρόταςθ του Προζδρου Δ για ζκδοςθ ετιςιου διεκνοφσ περιοδικοφ ςτθν Αγγλικι 

εντόσ των πλαιςίων του ςκοποφ του Δικτφου, εκμεταλλευομζνου και τθσ ευκαιρία που δόκθκε 

πρόςφατα από τθν Βιβλιοκικθ για τθν υποςτιριξθ αυτισ τθσ προςπάκειασ μζςω του 



Προγράμματοσ «Παςικζθ». Αποφαςίςτθκε ομόφωνα θ πρόταςθ να προωκθκεί για ςυηιτθςθ ςτθν 

Γενικι υνζλευςθ (Γ) του Δικτφου που κα γίνει εντόσ του τρζχοντοσ ζτουσ. 

 

ΘΕΜΑ 5ο:  Διεξαγωγι αρχαιρεςιών Δικτφου 

Σο Δ.. του Δικτφου αποφαςίηει ομόφωνα τθν διεξαγωγι εντόσ τθσ επόμενθσ εβδομάδασ 

δοκιμαςτικισ διενζργειασ αρχαιρεςιών του Δικτφου, μζςω τθσ θλεκτρονικισ δυνατότθτασ που ζχει 

δθμιουργθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του Δικτφου, προκειμζνου να επιλυκοφν τυχόντα προβλιματα και να 

ςυνταχκεί κανονιςμόσ διενζργειασ ηλεκτρονικών αρχαιρεςιών, ο οποίοσ κα υποβλθκεί ςτθν Γ του 

Δικτφου προσ ζγκριςθ πριν από τθ διενζργεια των αρχαιρεςιών. Θ Γ του Δικτφου και οι αρχαιρεςίεσ 

προβλζπονται να διεξαχκοφν ςτο τζλοσ του τρζχοντοσ ζτουσ. 

 


